Egy kocka alakd csomagot ugy akarunk zsineggel koriilkotni, hogy a zsineg jarja be a kockéat a 3 kiilonbo6z6 irdnya
élnégyes kozos felezd merdleges sikjai mentén (e sikoknak a kocka lapjaival valé metszésvonala mentén) egyszer-egyszer,
és minden csomopontban (lapkézéppontban) kanyarodjék. Hanyféleképpen lehetséges ez?

Hanyféleképpen lehetséges a koriilk6tozés akkor, ha téglatest alaki csomagot vesziink, és éleinek hossza a, a, 2a,
illet6leg ha b, 2b, 3b. (Nem tekintiink kiilonbo6z6nek két olyan koriilkotést, amelyek a csomag valamilyen elmozditasaval
egymasba atvihetdk.)



